Отчет о реализации подпрограммы  «Правопорядок» 
за 2016 год.
          В 2016 году в рамках реализации Муниципальной подпрограммы «Правопорядок» в Муниципальном образовании «Новодевяткинское сельское поселение  из местного бюджета было выделено  2 852 483, 32  рублей.
           Основными целями подпрограммы «Правопорядок» являются:
- укрепление общественного порядка на территории МО «Новодевяткинское сельское поселение»;
-  повышение степени защищённости граждан от возникающих угроз, посягающих на общественный порядок и спокойствие граждан;
- формирование безопасных условий жизнедеятельности для населения;
- оказание содействия территориальным правоохранительным органам в формировании единой политики по обеспечению правопорядка и общественной безопасности;
- улучшение взаимодействия с территориальными подразделениями МВД России;
- Совершенствование работы МКУ «Охрана общественного порядка»;

- выявление и устранение причин и условий,   способствующих совершению правонарушений;

- активизация борьбы с алкоголизмом, наркоманией, безнадзорностью несовершеннолетних и ресоциализации лиц, освободившихся из мест лишения свободы;

- взаимодействие с Отделом УФМС России по СПб и ЛО в Всеволожском районе по работе с трудовыми мигрантами, пресечение правонарушений мигрантов, проживающих и осуществляющих трудовую деятельность на территории поселения;

- упорядочение работы с системой видеонаблюдения и использование ее для улучшения правовой обстановки на территории поселения, предотвращения нарушений правопорядка и общественной безопасности;

- упорядочение работы добровольной народной дружины (далее - Дружины);

-оказание материальной благотворительной помощи на реализацию Уставных целей некоммерческих организаций и Фондов правоохранительной системы благотворительной направленности;
 
- привлечение молодежи и молодежных объединений для участия в рейдах Дружины;
- осуществление информационно-пропагандистской работы по взаимодействию администрации, Совета депутатов, Дружины с правоохранительными органами.


           В 2016 году в результате уже  налаженной за несколько лет совместной работы сотрудников МКУ «Охрана общественного порядка», УМВД РФ по Всеволожскому району, участкового уполномоченного полиции, обслуживающего территорию Новодевяткинского сельского поселения и добровольной народной дружины раскрыто 17 преступлений и задержано 114 правонарушителей, в том числе за мелкое хулиганство, появление в общественном месте в состоянии алкогольного и наркотического опьянения, с применением к ним мер воздействия уголовного и административного характера в соответствии с Законодательством Российской Федерации.
              Добровольной народной дружиной МО «Новодевяткинское сельское поселение» в 2016 году осуществлено 82 выхода на патрулирование территории, успешно проведено обеспечение 66 культурно-массовых мероприятий на территории поселения. Особенно масштабным мероприятием в прошедшем году была встреча Нового 2017 года в ночь с 31.12.2016 на 01.01.2017г.  Благодаря слаженной и четкой работе органов внутренних дел, сотрудников МКУ «ООП» и добровольной народной дружины встреча Нового года прошла без происшествий. Как и в предыдущие годы члены ДНД  принимали участие в рейдах и операциях, проводимых сотрудниками полиции, в ходе которых, было изъято 5 единицы незаконно хранящегося у граждан оружия.
            Также в 2016 году добровольная народная дружина принимала активное  участие  в работе Комиссии по делам несовершеннолетних муниципального образования, МОУ «Новодевяткинская СОШ №1», по выявлению и  профилактике безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних. Продолжена совместная работа с Молодежным Советом поселения по разъяснению молодому поколению вопросов негативного последствия употребления наркотиков, алкоголя и других видов правонарушений.  
     
               В 2016 году продолжена тенденция на значительное снижение уровня преступлений и противоправных действий в отношении личного автотранспорта (угоны, порчи, кражи), а так же общее сокращение уличных преступлений.
                  В результате активного участия членов добровольной народной дружины по оказанию помощи сотруднику военно-учетного стола по призыву граждан в ряды Российской армии полностью выполнен план оповещения призывников.








