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Отчет по результатам подпрограммы «Сохранение и развитие культуры в МО «Новодевяткинское сельское поселение» за 2016 г
В 2016 году в муниципальном казенном учреждении «Культурно-досуговый центр «Рондо» утверждена программа «Сохранение и развитие культуры в поселении на 2016-2018 год, где обозначены направления деятельности центра, цели и задачи в соответствии с календарным планом мероприятий  на территории МО «Новодевяткинское сельское поселение».
 В соответствии с определенными задачами в д. Нового Девяткино организована культурно-досуговая деятельность по трем направлениям: культурно-досуговая деятельность, социально-культурная и культурно-просветительская. Кружковая работа организована по принципу общей доступности, без ограничений по возрасту и полу, при отсутствии конкурсного отбора. На базе «Рондо» осуществляют свою деятельность 27 кружков на бюджетной и платной основе. Количество кружков увеличилось на 82% по сравнению с 2011 годом, а количество занимающихся возросло на 64%.
            Руководители кружков ежегодно повышают свой профессиональный уровень на курсах повышения квалификации в размере 40000 рублей.
1. руководитель фольклорного коллектива «Тридевятое царство» Смирнова С.В. – «Сокральность народной песенности»
2. руководитель хора «Берегиня» Воропаева Ю.В. – «Музыка и танец. Работа с концертмейстером. Докладчик ХI Международной научно-практической конференции «Проблемы психолого-педагогических основ функционирования коллектива русской песни».
3. руководитель хореогрфического коллектива «Стайл» Федорова И.С.  – Полный курс семинаров и лекций «Путь к успеху», Всероссийский методический центр Российской ассоциации учителей танца: семинары-практикумы РАУТ по дисциплинам – основа классического танца, танцы народов мира, современная хореография, хип-хоп, спортивная хореография, искусство мажоретного танца, работа с флагом.
Художественные коллективы КДЦ «Рондо» активно принимали участие   массовых и социально-значимых мероприятиях, проводимых на территории МО и Ленинградской области и в  конкурсах и фестивалях разного уровня в сумме 50000 рублей.
Международный конкурс  «Bordertown Beat» эстрадный вокал -  финалист (руководитель Рогачева Н.А.) 

Третий международный конкурс хореографического искусства «Балтийский берег» - Воробьева Даша – лауреат 3 степени (руководитель Цвингер В.А.)
Пятый международный фестиваль хореографического искусства «Северная столица» (лауреат 1 и дипломант 2 степени – «Танцулечки»)
Международный конкурс народного творчества «Малахитовая шкатулка»  лауреат 3 степени – хор «Берегиня»  ( руководитель Воропаева Ю.В. и Всероссийский конкурс патриотической песни «Великая Россия» - лауреат 2 степени

Международный открытый конкурс музыкального художественного творчества «Созвездие талантов» - Гран-при солистка Юлия Воропаева

Международный фестиваль по современным танцевальным стилям «ProDanceSPB»
Межмуниципальный конкурс «Танцевальное конфетти» - диплом 3 степени «Танцулечки» под руководством Цвингер В.А.
 «Ленинградский областной театральный конкурс «Играй, театр, играй!»  - Лучшая женская роль -  Театральная студия «ArtFamily» под руководством О.О. Яровенко 
            На базе центра реализован социальный проект «В ногу со временем» для людей пожилого возраста, желающих освоить компьютерные технологии бесплатно.
Ежегодно особое внимание уделяется подготовке и организации мероприятий, посвященных памятным  датам: 70-летию Победы в ВОВ таким как  «Снятия блокады», «День Победы», «День памяти воинов интернационалистов», Освобождение узников концлагерей и др., в сумме 925 тысяч руб.
 Для жителей поселения традиционно в течении года были организованы праздничные развлекательные мероприятия: «День пожилого человека», День матери, Новогодние огоньки, «Масленица», «Международный женский день», «День защиты детей», мероприятия, посвященные профессиональным праздникам: для работников завода «Турбоатомгаз», ветеранов труда Ленинградской области, Ветеранов войны , ветеранов-интернационалистов и др. в сумме 554 тысячи рублей. 

Уже традиционными стали фото – выставки, подготовленные к праздничным  датам. В этом году, в рамках международных молодежных программ прошли семинары- встречи по обмену опытом работы с молодежью из Германии. В течении года с целью профилактики зависимого поведения были организованы семинары и фестивали для подростков и школьников: по профилактике наркозависимости в рамках областной акции «Неделя здоровья», ко дню борьбы с табакокурением проведена акция  «Поменяй  сигарету на конфету» в сумме 15 тысяч рублей.
Кроме досуговых и просветительских мероприятий Культурно-досуговый центр «Рондо» оказывает активную помощь в организации собраний, слушаний, совещаний, тематических встреч проводимых администрацией МО и различными организациями:  ТСЖ, гаражные кооперативы, социальные службы, налоговая служба, «Охта-сервис» и т.д. 
Всего за год было проведено и организовано 46 информационно-просветительских мероприятий.

           Спортивные кружки занимают лидирующие позиции по количеству желающих заниматься, но в связи с ограниченными возможностями (отсутствие спортивного зала и необходимость аренды ) КДЦ не может всем предоставить данные услуги. Спортивные кружки участвуют во всех районных, областных, Российских и мировых соревнованиях, на организационные взносы потрачено 250 тысяч руб. Команды по баскетболу в Глобальной лиги в течении года уверенно удержали победу. Подростки из лыжной секции одержали уверенную победу в районных соревнованиях среди команд из спортивных школ.

На базе КДЦ «Рондо» реализуется программа «Мамина школа» из бюджета на программу выделено и израсходовано 400 тысяч руб.

Всего в 2016 г выделено и освоено 7 530 381. 57рублей.

Социальный запрос жителей Нового Девяткино на услуги, предоставляемые Культурно-досуговым центром, ежегодно растет. В связи с этим растет и численность желающих посещать кружки. Мощности помещений в КДЦ «Рондо» не хватает для полноценной реализации запроса жителей.  

