Отчет о реализации подпрограмм  «Правопорядок» и
 «Профилактика наркомании и противодействие незаконному обороту наркотиков» за 2015 год.
          В 2015 году в рамках реализации Муниципальной подпрограммы «Правопорядок» в Муниципальном образовании «Новодевяткинское сельское поселение  из местного бюджета было выделено  1 258 155, 60  рублей.
           Основной целью подпрограммы является:
- укрепление общественного порядка на территории МО «Новодевяткинское сельское поселение»;
-  повышение степени защищённости граждан от возникающих угроз, посягающих на общественный порядок и спокойствие граждан;
- формирование безопасных условий жизнедеятельности для населения;
- оказание содействия территориальным правоохранительным органам в формировании единой политики по обеспечению правопорядка и общественной безопасности;
- улучшение взаимодействия с территориальными подразделениями МВД России;
- Совершенствование работы МКУ «Охрана общественного порядка»;
- выявление и устранение причин и условий,   способствующих совершению правонарушений;
- активизация борьбы с алкоголизмом, наркоманией, безнадзорностью несовершеннолетних и ресоциализации лиц, освободившихся из мест лишения свободы
- взаимодействие с Отделом УФМС России по СПб и ЛО в Всеволожском районе по работе с трудовыми мигрантами, пресечение правонарушений мигрантов, проживающих и осуществляющих трудовую деятельность на территории поселения;
- упорядочение работы с системой видеонаблюдения и использование ее для улучшения правовой обстановки на территории поселения, предотвращения нарушений правопорядка и общественной безопасности;
- упорядочение работы добровольной народной добровольной дружины.
           На реализацию Муниципальной подпрограммы «Профилактика наркомании и противодействие незаконному обороту наркотиков» в 2015 году в Муниципальном образовании «Новодевяткинское сельское поселение  из местного бюджета было выделено  25 130  рублей.
            Основными целями и задачами антинаркотической подпрограммы является:
- снижение употребления наркотических и психотропных средств и связанных с этим правонарушений до уровня минимальной опасности для общества.
- обеспечение условий для приостановления роста злоупотреблений наркотиками и их незаконного оборота, поэтапного сокращения наркомании среди населения муниципального образования и связанных с ней преступлений и правонарушений до уровня минимальной опасности для общества;
- создание условий для формирования здорового образа жизни, для занятий доступными и массовыми видами спорта;
- совершенствование системы профилактики наркомании и связанных с ней правонарушений;
борьба с незаконным оборотом наркотических средств и психотропных веществ и поэтапное сокращение распространения наркомании ;
- сокращение предложения наркотиков (правоохранительные органы)
- формирование негативного общественного отношения к немедицинскому употреблению наркотических средств на территории Новодевяткинского сельского поселения
- оказание комплексного противодействия  незаконному обороту наркотических средств
- повышение уровня знаний  населения о неблагоприятных последствиях немедицинского употребления наркотических средств, психотропных веществ и о системе оказания помощи наркозависимым больным;
 -создание системы комплексной профилактики наркомании и токсикомании
- создание системы выявления на ранней стадии лиц, незаконно потребляющих наркотические средства, больных наркоманией и токсикоманией
- снижение преступности в сфере незаконного оборота наркотиков
- повышение     интереса     родителей     к      вопросам антинаркотического   воспитания   детей   и   подростков.
           В 2015 году в результате уже  налаженной за несколько лет совместной работы сотрудников МКУ «Охрана общественного порядка», УМВД РФ по Всеволожскому району, участкового уполномоченного полиции, обслуживающего территорию Новодевяткинского сельского поселения и добровольной народной дружины раскрыто 12 преступлений и задержано 89 правонарушителей, в том числе за мелкое хулиганство, появление в общественном месте в состоянии алкогольного и наркотического опьянения, с применением к ним мер воздействия уголовного и административного характера в соответствии с Законодательством Российской Федерации.
              Добровольной народной дружиной МО «Новодевяткинское сельское поселение» в 2015 году осуществлено 100 выходов на дежурство, успешно проведено обеспечение всех культурно-массовых мероприятий на территории поселения – более 30. Особенно масштабным мероприятием в прошедшем году была встреча Нового 2016 года в ночь с 31.12.2015 на 01.01.2016г., на котором присутствовало почти все новодевяткинское население, и благодаря слаженной и четкой работе органов внутренних дел, сотрудников МКУ «ООП» и добровольной народной дружины, все прошло замечательно, без происшествий. И это несмотря на напряженное время в стране. Как и в предыдущие годы члены ДНД  9  раз принимали участие в рейдах и операциях, проводимых сотрудниками полиции. В ходе данных операций, при участии ДНД было изъято 3 единицы незаконно хранящегося у граждан оружия и в общей сложности 50гр. наркотических средств. 
               Продолжается работа по выявлению на территории Новодевяткинского поселения неправомерной парковки автотранспорта. После сбора информации об автотранспорте (запись номеров, фотографирование) и установления личности автовладельца, сотрудники МКУ «ООП» передают  материалы в Административную комиссию МО «Новодевяткинское сельское поселение». Составление протоколов об административных правонарушениях направлено в первую очередь на недопущение совершения уголовно-наказуемых преступлений и носит профилактический характер. 
                В 2015 году продолжена тенденция на значительное снижение уровня преступлений и противоправных действий в отношении личного автотранспорта (угоны, порчи, кражи), а так же общее сокращение уличных преступлений.
                  В результате активного участия членов добровольной народной дружины по оказанию помощи сотруднику военно-учетного стола по призыву граждан в ряды Российской армии полностью выполнен план оповещения призывников.
                  В 2015 году также была продолжена работа по муниципальной антинаркотической программе, в ходе выполнения которой силами сотрудников МКУ «Охрана общественного порядка» проводились различные профилактические мероприятия, направленные на борьбу с наркотиками,  в том числе семинары. Участниками мероприятий были представители лечебных учреждений здравоохранения, сотрудники УМВД России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области, представители молодежи и общественных организаций.
                     Одним из важных моментов в охране общественного порядка на территории поселения стало не только регулярное патрулирование территории членами ДНД, но и оказание помощи сотрудникам паспортной службы при осуществлении приема граждан в вечернее время. Также продолжается патрулирование территории патрульно-постовой службой УМВД РФ по Всеволожскому району.
                С целью улучшения правовой атмосферы на территории поселения сотрудниками МКУ «Охрана общественного порядка» разработаны и усовершенствованы муниципальные целевые подпрограммы «ПРАВОПОРЯДОК» на 2016-2018гг., «ПРОФИЛАКТИКА НАРКОМАНИИ И ПРОТИВОДЕЙСТВИЕ НЕЗАКОННОМУ ОБОРОТУ НАРКОТИКОВ »В МУНИЦИПАЛЬНОМ ОБРАЗОВАНИИ «НОВОДЕВЯТКИНСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ» на 2016-2018 г.г., согласованные с органами внутренних дел,  усовершенствован План мероприятий по противодействию терроризму и экстремизму на 2016г. и План совместной работы с УФМС РФ в Всеволожском районе ЛО.
                       В связи с неоднократными нарушениями общественного порядка трудовыми мигрантами, работающими и проживающими на территории Новодевяткинского поселения, а также с целью профилактики совершения ими  преступлений, в течение 2015 года проводилась совместная работа с отделом УФМС России по СПб и ЛО в Всеволожском районе Ленинградской области. За 2015 год были проверены все места предполагаемого осуществления трудовой деятельности иностранными гражданами, в том числе мест их проживания. В ходе проверки выявлено 78 фактов нарушения миграционного законодательства.
                     Добровольная народная дружина в 2015 году также принимала активное  участие  в работе Комиссии по делам несовершеннолетних муниципального образования, МОУ «Новодевяткинская СОШ №1», участковым уполномоченным полиции, инспектором по делам несовершеннолетних 87 отдела полиции УМВД РФ по Всеволожскому району ЛО по выявлению и  профилактике безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних. Продолжена совместная работа с Молодежным Советом поселения по разъяснению молодому поколению вопросов негативного последствия употребления наркотиков, алкоголя и других видов правонарушений.  
                
