                     Отчет о реализации подпрограммы «Поддержка МОЛОДЕЖи и развитие физкультуры и спорта в муниципальном образовании за 2014 год».
На территории Муниципального образования  «Новодевяткинское сельское  поселение» на базе МКУ КДЦ «Рондо» активно развивается направление по работе с молодежью и спорту. Работа направлена на создание и обеспечение условий для воспитания, развития, социального становления и самореализации молодежи, организации молодежного досуга.
  В 2014 году в рамках Муниципальной программы «Поддержка молодежи и развитие физкультуры и спорта в Муниципальном образовании «Новодевяткинское сельское поселение»  из местного бюджета было выделено  1 855 000 рублей.
По статистическим данным видно, что на территории МО «Новодевяткинское сельское поселение»:
- физкультурой занимаются 3 197 человек(1387 женщин и 1810 мужчин), из которых спортом занимаются 1182человек (523 женщины и 659 мужчин).
-  на территории имеется 18 спортивных сооружений, из которых 13 являются плоскостными.
 Действуют  учреждения и предприятия (МКУ КДЦ «Рондо»,  МОУ СОШ №1, МДОУ «Детский сад комбинированного вида», Спортивный клуб «Fitness house», «Ленинградский Металлический завод», СК «Загородный»), в штате которых предусмотрены квалифицированные специалисты, развивающие физкультуру и спорт.
В МОУ  СОШ №1 работают молодые специалисты, которые принимают активное участие в проведении и организации мероприятий на уровне поселения и района. Оборудованы два спортивных зала (20х10 и 24х16), где в учебное  время идут занятия по физкультуре.

   В дошкольных и образовательных учреждениях организация физического воспитания происходит согласно учебному плану, разработанному на учебный год и утвержденному руководством образовательного учреждения.
В детских садах действуют физкультурные залы, оборудованные всем необходимым для занятия физкультурой и ЛФК.  
Регулярно организовываются  военно-патриотические сборы среди молодежи от 16 до 18 лет. Проводятся совместные мероприятия Совета ветеранов,  МОУ, администрации с подростками по военно-патриотическому воспитанию.
В 2014 году Молодежный совет был отмечен Администрацией МО «Всеволожский Муниципальный район» Ленинградской области Почетной грамотой «За плодотворную деятельность и активное участие в развитии молодежной политики». Наш совет  принимал активное участие во всех мероприятиях, предусмотренных программой, а именно:
 -Акции («Свеча памяти», «Информацию в общество»,  «Мы помним!», «Журавль в руках ребенка»,  «Я гражданин России», «Бессмертный полк» уборка на Пискаревском кладбище);
-Проведение спортивных мероприятий, сборов , участие в соревнованиях (настольный теннис, мини-футбол, волейбол,  скейтборд, баскетбол, лыжи, флорбол, хоккей);
-Общенародные праздники (День всех влюбленных, Масленица, День смеха, Международный женский день, День матери, День защиты детей, День полного снятия блокады Ленинграда, День победы);
- Торжественные мероприятия (День знаний, День молодежи)
-Туристические походы 
-Вахты памяти;
-Экскурсии;
-Международные программы (Германия, Латвия, Эстония);
- Первичная профилактика девиантного поведения молодежи(«Ладога-2014»);
- Ярмарки молодежных инициатив  детских и молодежных общественных объединений, слёты , семинары, конференции, фестивали («За здоровый образ жизни»), проекты («Школа молодежного актива»).
В ноябре 2014 года на Праздничном концерте, посвященном  Дню Матери, представители Молодежного совета подарили зрителям прекрасный трек, который выражал огромную любовь и благодарность каждой маме.
С 22 ПО 24 ДЕКАБРЯ 2014 ГОДА группа детей и подростков Муниципального образования «Новодевяткинское сельское поселение»  традиционно выезжала на новогоднюю экскурсию  в город Великий Устюг в вотчину Деда Мороза.
Группа  была составлена из самых активных ребят нашего поселения, которые становились неоднократными победителями  различных творческих конкурсов и спортивных соревнований.
Программа в Вотчине Деда Мороза включает в себя:  «Тропу Сказок»,
 терем Деда Мороза, посещение Зоопарка, обзорную экскурсию по городу «Древний город открывает тайны…», уникальные памятники северорусского зодчества XVII – XIX веков, набережную реки Сухоны, посещение городской резиденции Деда Мороза
Далее ребята смогли ощутить все прелести зимы, покатавшись на ватрушках с большой горы, поиграть в снежки и попрыгать в сугробах.

Новодевяткинская команда КВН, которая является чемпионом Ленинградской области 2013года, в этом году тоже порадовала нас своими наградами! 
Ребята  участвовали в Открытом Кубке дня рождения КВН в Санкт-Петербурге, где заняла почетное второе место. В мероприятии приняли участие 20 команд( в том числе из Москвы, Новгородской области, Великих Лук, Кирово-Чепецка и Риги (Латвия)). Достаточно звездным подобралось и жюри, в которое вошли, например, солист группы «Marselle» Степан Ледков, участник команды «Парапапарам» Евгений Платонов, участник команды «ИНЖЭКОН» Александр Гресь и обладатель «Хрустальной совы» клуба «Что?Где?Когда?» Михаил Скипский.
Ежегодный туристический поход Патриот. Сборы «Ладога-2014».27июля-3 августа
Ежегодная муниципальная программа в отчетном  году прошла с привлечением партнеров по межмуниципальному сотрудничеству Латвии, Эстонии и Бугровского сельского поселения, что позволило впервые сделать данные сборы в международном формате.
Туристический поход проходил  по шхерам  Ладожского озера.  В походе  участвовали «трудные» подростки.
Данная программа поставила и  выполнила следующие задачи:
-организация летнего отдыха детей;
-пропаганда здорового образа жизни;
-приобретение навыков водного туризма, в частности парусного спорта, гребли;
- ориентирование на местности.
Европрограмма «Будь активным в спорте».
В сентябре 2014 года успешно завершилась межмуниципальная программа  Евросоюза  «Be good at sport» (Эстония, Латвия, Россия), которая берет свое начало в 2012 году.
Программа включала в себя соревнования по таким  видам спорта как волейбол, футбол и флорбол. В обязательную часть входили две домашних игры (проходили на территории МО «Новодевяткинское сельское поселение») и две игры на выезде.
По итогам всех игр наши команды заняли :
Футбол - 2 место.
Флорбол- 2 место.
Волейбол- 3 место.
Поездка в Германию.
Также традиционным стал выезд  наших спортсменов по межмуниципальной программе «Интеграция через спорт» в г. Михендорф ,  Германия. Уже четвертый год подряд летом ребята с огромным удовольствием выезжают за пределы  нашей страны для получения знаний в сфере молодежной и социальной политики, перенимая опыт наших иностранных друзей, посещают обзорные экскурсии и семинары. 
Международное сотрудничество  направлено на развитие и поддержание партнерских отношений между городами России и Германии.
Крым
Администрация МО «Новодевяткинское сельское поселение» большое внимание уделяет летней оздоровительной программе для детей и подростков, направленной на организацию отдыха, патриотического воспитания, пропаганды здорового образа жизни,  культурного развития с помощью экскурсионно-краеведческой работы. 
 Летом 2014 года был осуществлен проект на южном берегу Крыма в г. Судаке с проживанием в закрытом мини-пансионате.
В программу были включены:
- семинары (“Крым российский и украинский – краткая история и современная политика России. Причины украинского кризиса. Роль молодежи в данных исторических процессах”. “Организаторская коллективная творческая деятельность среди молодежи. Активная жизненная позиция. Лидерские качества. Подготовка к созданию общественной организации “Молодежь Всеволожского района”).
-     Экскурсионная программа (г. Судак - Генуэзская крепость, г. Феодосия - музеи А. Грина и картинная галерея И. Айвазовского,  г. Бахчисарай – Ханский дворец и древний пещерный город Чуфут-Кале).
- Туристическая программа( п. Старый Крым – прогулка в древний армянский монастырь Сурб-Хач, п. Новый Свет - Голицынская тропа, прогулка на гору Ай-Георги , прогулка на мыс Алчак-Кая).

На базе МКУ КДЦ «Рондо»  успешно осуществляют работу шесть секций, три из которых бюджетные: волейбол, баскетбол, футбол, лыжи, флорбол, хоккей.
Волейбол.
Команда нашего поселения принимала участие  в Международной программе по волейболу (Эстония, Латвия, Россия), в обязательную часть которой входили две домашних (проходили на территории МО «Новодевяткинское сельское поселение») и две игры на выезде.
Также в течение 2014года команда регулярно участвовала в турнирах, официальных и товарищеских встречах Всеволожского района и Санкт-Петербурга.
В летний период на территории нашего поселения проходят чемпионаты по волейболу на приз Главы МО «Новодевяткинское сельское поселение» Д.А.Майорова.
На данный момент регулярно участвуют в тренировочном и соревновательном процессе 45 человек.
Тренер команды - тренер Высшей категории  Жуков Александр Альбертович.
Баскетбол.
В ноябре 2012 года  была создана секция по баскетболу, которая разделена на одну детско-юношескую   и две взрослые мужские  команды.
 Команда  второй год подряд принимает участие в Невской и Глобальной лигах Санкт-Петербурга, Кубках и Чемпионатах Всеволожского района и Ленинградской области. 
В этом сезоне команды выступают в Чемпионатах Санкт-Петербурга Глобальной ( Высший дивизион) и Невской Лигах. 
В 2014 году  мужская команда неоднократно  становилась  победителями различных соревнований, а именно:    
Кубок по баскетболу среди команд  Всеволожского района;
Турнир по стритболу среди команд Ленинградской области;
Чемпионат по баскетболу Летней лиги Санкт- Петербурга;
Региональный этап Всероссийской Спартакиады (представители команды);
Вице-чемпион Зонального этапа  и участник Финала Всероссийской Спартакиады (тренер);
Неоднократно наши баскетболисты были отмечены различными титулами турниров: снайпер, MVP, лучший защитник, данкер, самый перспективный тренер, лучший разыгрывающий, лучший центровой, лучший форвард, лучший баскетболист. 
Команда часто устраивает Семейные праздники для родных :«Папа, мама, я - спортивная семья», «День рождения команды», новогодние открытые уроки с посещением деда Мороза и Снегурочки и выезды на природу для общей физической подготовки.
В летний период на территории нашего поселения проходят чемпионаты по стритболу на приз Главы МО «Новодевяткинское сельское поселение» Д.А.Майорова.
На данный момент регулярно в тренировочном и соревновательном процессе  принимают участие около 80 человек. 
Тренер команды- Мастер Спорта, Чемпион России, неоднократная участница международных соревнований и игрок молодежного Чемпионата России Премьер - Лиги  - Лисичкина Ксения Игоревна. 
Футбол.
На базе СК «Загородный» проходят тренировки по самому популярному в нашей стране виду спорта- футболу.
С 2012 года была набрана команда совсем юных спортсменов, 2008-2010 года рождения. За два года ребята заметно улучшили свои умения и уже начинают подготовку к выступлению на соревнованиях.
 В ноябре  2014 года взрослая команда  по мини-футболу во главе с тренером приняли участие  в соревнованиях в п. Морозовка.
В летний период уже традиционно  на территории нашего поселения проходят чемпионаты по футболу на приз Главы МО «Новодевяткинское сельское поселение» Д. А.Майорова. За многолетнюю работу появились команды, которые регулярно принимают участие в этом соревновании, и неоднократно  количество участников превышало 70 человек. Турниры начинались с утра, и лишь только под вечер болельщики и участники узнают имя победителя.  
На данный момент регулярно в тренировочном и соревновательном процессе  принимают участие около 30 человек. 
Тренер команды - Ширяев Данил Викторович. 
Лыжи.
В 2010 году было принято решение о создании лыжной секции.
В 2014 году наши спортсмены неоднократно становились победителями Первенства Ленинградской области, обладателями  «Приза зимних каникул».
На первом этапе Всеволожского турнира «Лыжня зовет»  ребята заслуженно занимают три первых и три третьих места.
 Одной из традиций нашего поселения стало проведение 25 января ежегодного спортивно-массового мероприятия  «Лыжня памяти», посвященного «Дню полного снятия блокады Ленинграда».
С  каждым годом значительно увеличивается количество участников. 
На данный момент регулярно в тренировочном и соревновательном процессе  принимают участие около 45 человек.
Тренер команды -  Мастер спорта Смирнов Валерий  Александрович.
Флорбол.
В течение  2014 года  детская команда по флорболу участвовала в выездных матчевых встречах, запланированных по программе гранта Евросоюза,  с командой Эстонии  и Латвии. 
В мае на территории МО «Новодевяткинское сельское поселение» команда принимала ответные встречи.
В апреле команда участвовала в Чемпионате Санкт-Петербурга, по итогам которого заняла 4-е место. 
Также была организована серия из 4 товарищеских матчей со сборной командой Сестрорецка, во всех четырех играх одержаны победы.
В ноябре 2014 команда заявлена на Открытое первенство Санкт-Петербурга, проходящее в несколько туров. По итогам первого тура команда заняла 3-е место.
11 января принимали участие в Рождественском турнире по флорболу в своей возрастной группе, где заняли третье место.
Также секция провела товарищескую встречу между игроками команды и их родителями, по итогам которой в упорной борьбе победу одержали наши дети со счетом 19-18. 
Ко дню Победы была организована товарищеская встреча.
На данный момент регулярно в тренировочном и соревновательном процессе  принимают участие полноценная команда из 15 человек. 
Тренер команды: Призер Первенства Спартакиады, Открытой флорбольной Лиги, игрок Международных турниров, имеет сертификат тренера «Международной Федерации Флорбола»- Дикушев Денис Павлович.
Хоккей.
С 2010 года  работает свой Хоккейный Клуб  «Новое Девяткино». 
Основа ХК - взрослая команда, которая активно занимается вовлечением в хоккей наших детей, их  спортивно-патриотическим воспитанием на личном примере.
С 2012 года секция начинает активное развитие: администрацией была  построена новая хоккейная площадка стандартных размеров по правилам ИИХФ, подарен  комплект экипировки вратаря, комплект «Домашней» формы. Клубу были доверены работы по формированию и поддержанию льда на хоккейной площадке.
В начале сезона 13/14 сыграно несколько товарищеских матчей с командами дивизиона «Дебютант» Санкт-Петербургской любительской хоккейной лиги.
Было проведено две показательных тренировки команды на нашем льду под руководством квалифицированного тренера. 
23 февраля проходил  традиционный турнир, посвященный «Дню защитника отечества».
Основные игроки ХК «Новое Девяткино» (10 человек) заявлены за клубы Санкт-Петербургской любительской хоккейной лиги. 
На данный момент регулярно в тренировочном и соревновательном процессе  принимают участие 40 человек. 
Администратор команды: Миньков Дмитрий.

