Отчет по результатам реализации подпрограммы «Сохранение и развитие культуры в муниципальном образовании за 2014 год».
В 2014 году  муниципальное учреждение «Культурно-досуговый центр «Рондо» работал по  утвержденной программе «Сохранение и развитие культуры в поселении на 2015-2017 год», где обозначены направления деятельности центра, цели и задачи в соответствии с календарным планом мероприятий  на территории МО «Новодевяткинское сельское поселение».
 В соответствии с определенными задачами в д. Новое Девяткино организована культурно-досуговая деятельность по трем направлениям: культурно-досуговая деятельность, социально-культурная и культурно-просветительская. Кружковая работа организована по принципу общей доступности, без ограничений по возрасту и полу, при отсутствии конкурсного отбора. На базе «Рондо» осуществляют свою деятельность 26 кружков на бюджетной и платной основе. Количество кружков увеличилось на 13%
Бюджетные кружки:

1. «Зернышки» - для детей от 1 до 3 –х лет

2. «Теремок» театральная студия -  для детей от 4 до 8 лет

3. Эстрадная студия  - для школьников

4. «Брэйк-данс» – от 9 до 16 лет

5. Ансамбль народной песни «Берегиня»- для взрослых

6. «Тридевятое царство» фольклорный - для взрослых

7. «Аллегро» вокальный ансамбль – молодежный коллектив

8. «Баскетбол» спортивная секция – для школьников и взрослых

9. «Волейбол» спортивная секция – для школьников

10. «Мелодия» - детский хор

11. «Конечный пункт» - рок-группа

12. РЭП вокал – для подростков и молодежи

Платные кружки:

1. Школа раннего развития – для детей от 3 до 6 лет

2. «Танцулечки» хореография – для детей от 3 до 6 лет

3. «Мелодия» - детский хор

4. Эстрадный вокал от 3,5 до 7 лет

5.  «Fresh» - танцевальный кружок от 4 до 6 лет и от10 до 16 лет

6. Английский язык для школьников

7. Футбол для детей от 4 до11 лет

8. Футбол для взрослых 

9. Компьютерная музыка для детей и взрослых 

10. «Трайбл данс» для взрослых

11. «Прыгающая глина» - для детей 

12.  «Родничок» - студия художественного слова

13. «Флорбол» спортивная секция - для школьников

Посещаемость кружков стабильная, что говорит об устойчивости интереса жителей  к данным видам деятельности, грамотной и профессиональной (с учетом психо- физических особенностей) подготовке к каждому занятию педагогов. Руководители кружков ежегодно повышают свой профессиональный уровень на курсах повышения квалификации:

1. руководитель фольклорного коллектива Смирнова С.В. – «Методика освоения и сохранения локальных фольклорных традиций» и «Сохранение и развитие народного песенного искусства»

2. руководитель детского хора Воропаева Ю.В. – «Методы по формированию вокально-хоровых навыков. Опыт хормейстеров Санкт-Петербурга»
В отчетном году по инициативе администрации МО «Новодевяткинское сельское поселение» была открыта библиотека по адресу: д. Новое Девяткино, ул. Озерная, д.5
Несмотря на короткий срок деятельности библиотеки, уже сформирована система взаимодействия с образовательными учреждениями, библиотеками Ленинградской области , Санкт-Петербурга и различными категориями жителей
Коллективы – ансамбль «Берегиня», фольклорный «Тридевятое царство», Студия эстрадного вокала, хореографические «Fresh», «Танцулечки», «Нон-стоп», «Компьютерная музыка», «Аллегро» активно принимали участие в 251  массовых и социально-значимых мероприятиях, проводимых на территории МО и Ленинградской области, все коллективы принимали участие в  конкурсах и фестивалях разного уровня. 

В 2014 году особое внимание уделялось подготовке и организации мероприятий, посвященных памятным  датам: 70-летию « Дня полного снятия блокады Ленинграда», «День Победы», «День памяти воинов- интернационалистов», Дня освобождения узников концлагерей и др..

 Для жителей поселения в течение года были организованы праздничные развлекательные мероприятия: День пожилого человека, День матери, Новогодние огоньки, Масленица, Международный женский день, День защиты детей, мероприятия, посвященные профессиональным праздникам: для работников завода «Турбоатомгаз», ветеранов труда Ленинградской области, Ветеранов войны , ветеранов-интернационалистов и др. 
В течение года было организовано и проведено 318 массовых мероприятий, охват жителей составил около 12480 человек.

На сцене  Культурно-досугового центра «Рондо» для инвалидов, проживающих в Новом Девяткино, уже традиционно проходят показы спектаклей с организацией доставки  инвалидов, которые не могут передвигаться самостоятельно. 

В отчетном  году, в рамках международных молодежных программ прошли семинары- встречи по обмену опытом работы с молодежью, с делегациями из стран Европы: Эстонии, Латвии, Германии. В течение года с целью профилактики зависимого поведения были организованы семинары и фестивали для подростков и школьников: по профилактике наркозависимости в рамках областной акции «Неделя здоровья», ко дню борьбы с табакокурением проведена акция  «Поменяй  сигарету на конфету» 

Кроме досуговых и просветительских мероприятий Культурно-досуговый центр «Рондо» оказывает активную помощь в организации собраний, слушаний, совещаний, тематических встреч, проводимых администрацией МО и различными организациями:  ТСЖ, гаражные кооперативы, социальные службы, налоговая служба, «Охта-сервис» и т.д. 

Всего за год было проведено и организовано 43 информационно-просветительских мероприятия.
Социальный запрос жителей Нового Девяткино на услуги, предоставляемые Культурно-досуговым центром, ежегодно растет. В связи с этим растет и численность желающих посещать кружки, в первую очередь «Зернышки»(дети от 1-3 лет), Школа раннего развития (дети от 3-до 6 лет) для неорганизованных детей, футбол для детей и взрослых, баскетбол и волейбол для взрослых и детей, студия эстрадного вокала.  Мощности помещений в КДЦ «Рондо» не хватает для полноценной реализации запроса жителей.  

