Студия художественного слова

«РОДНИЧОК»

     Говоря о речи (в широком смысле), мы неизбежно сталкиваемся с понятием «звуковая культура речи». Оно включает собственно произносительные качества, характеризующие звучащую речь (звукопроизношение, дикция и т. д.), элементы звуковой выразительности речи (интонация, темп и др.), связанные с ними двигательные средства выразительности (мимика, жесты), а также элементы культуры речевого общения (общая тональность речи, поза и двигательные навыки в процессе разговора).
     Если говорить о развитии речи у детей, то недостатки звуковой культуры речи неблагоприятно отражаются на личности ребенка: он становится замкнутым, резким, неусидчивым, у него падает любознательность, вследствие чего может возникнуть неуспеваемость в школе.
      Студия «художественное слово» поможет решить речевые проблемы у детей. В программу обучения входят не только традиционные упражнения, совершенствующие дикцию и правильное произношение звуков и слов. Упор делается на обучение через элементы игры и театрального творчества, тем самым занятия приобретают привлекательность для детей. Начиная с освоения простейших скороговорок, дети постепенно изучают литературные произведения разных жанров. Это способствует не только совершенствованию речевых навыков, под руководством педагога, но и развитию художественного вкуса к литературе.
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