     Бурное развитие новых информационных технологий в последние десятилетия XX века обусловило процесс компьютеризации электронных инструментов. Новый цифровой музыкальный инструмент – синтезатор, по сравнению со своими предшественниками, отличается простотой управления, компактностью и дешевизной, при улучшении качества звучания и расширения функциональных возможностей.

     Все это делает синтезатор чрезвычайно ценным средством музыкального обучения.

     В 2010 году в КДЦ «Рондо» начала работать студия «Компьютерной музыки. Обучение игре на синтезаторе».

     Целью обучения является приобщение детей к музицированию в различных формах проявления творческой деятельности: электронная аранжировка и исполнительство, игра по слуху и в ансамбле, звукорежиссура, импровизация и композиции, создание видеоинсталляций, музыкальных фильмов.
     Воспитанники студии принимают активное участие в концертной жизни деревни «Новое Девяткино» и города Санкт-Петербурга. В 2012 году ученица студии Зараковская Маша, а в 2013 – Анна Макарова - стали лауреатами международного конкурса «Триумф».
     В течении года помимо общегородских концертов, где выступают отдельные учащиеся, студия проводит внутренние творческие отчетные концерты перед родителями, где выступают все воспитанники.
     Руководитель студии: Мельник Павел Григорьевич.

     Возраст: от 7 до 18 лет
