ОТЧЕТ О ВЫПОЛНЕНИИ МУНИЦИПАЛЬНОЙ ПОДПОДПРОГРАММЫ «БЛАГОУСТРОЙСТВО ТЕРРИТОРИИ МО «НВООДЕВЯТКИНСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ» И «УСТРОЙСТВО НАРУЖНОГО ОСВЕЩЕНИЯ В  МО «НОВОДЕВЯТКИНСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ» 
ЗА 2016 ГОД.
Подпрограммы «Благоустройство территории МО «Новодевяткинское сельское поселение» и «Устройство наружного освещения» в  МО «Новодевяткинское сельское поселение» выполнено согласно Федеральному закону №44ФЗ от 05 апреля 2013 года "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения  государственных и муниципальных нужд" 

Основной целью подпрограмм является последовательное решение задач, направленных на комплексное развитие муниципального образования  как целостной социально-экономической системы и улучшение качества жизни населения за счёт развития  его потенциала 
   
Разработчиками подпрограмм являются: Администрация муниципального образования «Новодевяткинское сельское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области и Муниципальное казенное учреждение «Агентство по развитию и обслуживанию территории»

Исполнителем является: Муниципальное казенное учреждение «Агентство по развитию и обслуживанию территории»

За отчетный период в рамках муниципальной подпрограммы «Благоустройство территории МО «Новодевяткинское сельское поселение» и «Устройство наружного освещения» освоено из местного бюджета 22 111 215,20 рублей. 

Выполнены и сданы в эксплуатацию следующие работы:
1.Благоустройство вокруг озера
2.Устройство наружного освещения  аллеи Славы
3. Ямочный ремонт на территории поселения
4.Устройство пешеходного мостика через реку Охта
5. Устройство наружного освещения возле озера.
6. Посадка зеленых насаждений на территории поселения
7.Благоустройство остановки на трассе «СПб-Маиокса»
8.Частичное благоустройство зоны отдыха на территории «Арсенал»
