                     
Отчет о реализации подпрограмм  «Гражданская оборона и ЧС» и
 «Пожарная безопасность» за 2015 год.
          
                          В 2015 году особое внимание уделялось работе в сфере гражданской обороны, защиты населения от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, обеспечение пожарной безопасности, безопасности людей на водных объектах, антитеррористической защищенности населения, социально-значимых объектов. Решение данных вопросов осуществлялось в соответствии с Планом основных мероприятий МО «Новодевяткиское сельское поселение» на 2015г., Планом работы комиссии по ЧС и обеспечению пожарной безопасности, Планом работы Антитеррористической группы, муниципальными целевыми программами.
                      На реализацию муниципальных подпрограмм в 2015 году из местного бюджета МО «Новодевяткинское сельское поселение» было выделено и реализовано: на подпрограмму «ГО и ЧС» -107 088,57 рублей; на подпрограмму «Пожарная безопасность» - 94 184,76 рублей.
          За отчетный период проведено:
- 5 заседаний комиссии по ЧС и обеспечению ПБ по вопросам обеспечения безопасного пропуска весеннего половодья, обеспечению ПБ в весенне-летний период, подготовки к отопительному сезону, обеспечению безопасности на водных объектах в летнее и зимнее время;
- 4 заседания антитеррористической группы по вопросам безопасности в общественном транспорте, обеспечению антитеррористической защищенности мест массового пребывания людей, действиям сотрудников школьных и дошкольных учреждений при захвате заложников, с привлечением сотрудников ГУ МВД РФ по г. Санкт-Петербургу и ЛО.

           Важное внимание уделяется вопросам отработки взаимодействия комиссии по ЧС и ОПБ, ЕДДС муниципального образования с аварийно-диспетчерскими службами УК, компаний  - поставщиков электроэнергии, тепловой энергии, холодной воды. Для чего были проведены 2 штабные тренировки, ежемесячные тренировки с ЕДДС и АДС взаимодействующих организаций.

             В 2015г. проведена большая работа совместно с представителями ООО «ТКС «НЕВА» по разработке технической документации на расширение местной системы оповещения населения о ЧС. По завершении работ в 2016 году практически 100% д. Новое Девяткино будет охвачено надежным оповещением.

             За истекший период проведена активная работа по обучению неработающего населения по действиям в условиях ЧС, мерам пожарной безопасности, безопасности на водных объектах в летний и зимний период, мерам по предотвращению террористических актов и действиям при  совершении террористических актов. Данная работа проводилась с использованием листовок, памяток, информационных бюллетеней МО «Новодевяткинское сельское поселение», информационного электронного табло.

