Социальная политика в 2015 году.
«Не народ для власти, а власть - для народа!»
Социальная сфера воспроизводит и развивает главное богатство муниципального образования - его человеческий потенциал, человеческий капитал. Муниципальная социальная политика - это система целей, задач и механизмов их реализации, направленных на обеспечение населения социальными услугами, на содержание и развитие социальной сферы муниципального образования.
Содержание и развитие социальной инфраструктуры муниципального образования, наличие сильного и социально-эффективного местного самоуправления является одним из факторов становления гражданского общества в России и ключевым, движущим элементом социального развития страны. Именно муниципальный уровень решения социальных вопросов позволяет реализовать социальные цели применительно к каждому человеку, учитывая многообразие особенностей его положения в обществе.
Поэтому одной из главных задач органов местного самоуправления является формирование и реализация муниципальной социальной политики.
Шестой год в нашем муниципальном образовании работают муниципальные целевые подпрограммы, целью которых является материальная поддержка жителей. 
 Подрограммы: «Ветеран» (654 209 руб.), «Патриот» (218 894 руб.), «Дополнительные меры социальной поддержки малоимущим и попавшим в трудную жизненную ситуацию» (409 138 руб.), «Социальная поддержка работников учреждений бюджетной сферы, обслуживающих территорию МО «Новодевяткинское сельское поселение» (370 000 рублей.) направлены на оказание помощи тем, кто в ней остро нуждается. Для качественной работы комиссии Постановлением главы МО утверждено Положение и назначен состав комиссии. В 2015 году Комиссия по рассмотрению обращений граждан об оказании материальной помощи жителям МО «Новодевяткинское сельское поселение» собиралась 14 раз. В администрацию поступило 61 заявление, из них положительно рассмотрено-57, отказано в удовлетворении- 4,
Отчет об исполнении в 2015 году муниципальной подпрограммы «Дополнительные меры социальной поддержки и социальной помощи малоимущим и попавшим в трудную жизненную ситуацию жителям МО «Новодевяткинское сельское поселение» бюджет подпрограммы  409138 рублей.
Материальная помощь оказывалась:	
Два инвалида получили единовременную материальную помощь на необходимое медицинское лечение (ребенок-инвалид по слуху (15 000 руб.) и девочка подросток имеющая раковую опухоль 30 000 руб.);
Шестнадцать человек получили единовременную материальную помощь как оказавшиеся в трудной жизненной ситуации (247 300 руб.);
Один инвалид получили индивидуальные средства реабилитации (инвалидная коляска 7 800 руб.);
Четырнадцати заявителям была оказана единовременная материальная помощь в связи со смертью близких родственников (80 000 руб.);
Пятнадцать человек получили единовременную материальную помощь в честь дней памяти, установленных Федеральным законодательством (29 038 руб.)
Среди заявителей большой процент составляют инвалиды. Без внимания не оставались матери-одиночки, многодетные семьи, семьи, в которых воспитываются несовершеннолетние дети, оставшиеся без попечения родителей. Особое внимание оказывалось ветеранам Великой Отечественной войны. 
Отчет о выполнении в 2015 году подпрограммы «Ветеран» бюджет подпрограммы – 654 209 руб.
Основной целью Программы является социальная поддержка участников ВОВ, ветеранов боевых действий, инвалидов Великой Отечественной войны и инвалидов боевых действий, ветеранов военной службы, ветеранов государственной службы, ветеранов труда, семьям погибших  и  попавших в трудную жизненную ситуацию, а также объединение деятельности органов местного самоуправления, образовательных учреждений, молодежных и ветеранских общественных организаций по дальнейшему развитию системы патриотического воспитания граждан. 
В рамках Подпрограммы решались следующие задачи: 
Одному участнику Великой Отечественной войны был сделан косметический ремонт квартиры (66 000 руб.), все состоящие на учете 17-ть участников Великой Отечественной войны получили поздравления с днем рождения, поздравления с государственными праздниками, Новым годом и др. с обязательным вручением ценных подарков (37 000 руб.);
Двум ветеранам жителям блокадного Ленинграда были установлены счетчики ХГВС и выплачена материальная компенсация на сумму 11 024 руб.;
Двести восемьдесят шесть ветеранов различных категорий поздравлены с юбилеем и днями рождения (198 000 руб.);
Двенадцать человек получили единовременную материальную помощь  (172 185 руб.);
Пять семейных пар были поощрены единовременным денежным пособием в честь дня юбилея супружеской жизни в размере 10 000 руб. на семью (50 000 руб.);
Четыреста восемьдесят ветеранов, пенсионеров, инвалидов были обеспечены талонами на бесплатную стрижку в парикмахерском салоне (120 000 руб.)
- Принятие дополнительных мер социальной поддержки для категории граждан, указанных в законе «О ветеранах». 
-Улучшение  их жилищных и материально-бытовых условий проживания.
- Усиление целевой адресной социальной помощи категории граждан, указанных в законе «О ветеранах» с личностно-ориентированным подходом к каждому человеку.
-Совершенствование форм и методов социальной защиты ветеранов, расширение перечня оказываемых услуг, в том числе консультативных, по профилактике социального неблагополучия и выхода из кризисных ситуаций. 
-Осуществление контроля за обеспечением социальных гарантий и льгот, установленных соответствующими законодательными и иными нормативно-правовыми актами различного уровня.
- Организация взаимодействия муниципальных и общественных организаций занимающихся решением социальных проблем, различных тематических мероприятий, направленных на изучение героического прошлого ветеранов-земляков с целью формирования патриотического отношения молодежи к своей малой родине и активной гражданской позиции. 
-Формирование активной жизненной позиции у граждан старшего поколения. 
-Оказание помощи общественной организации ветеранов боевых действий «Юпитер».
Традиционно в зоне особого внимания находятся ветераны Великой Отечественной войны. В нашем муниципальном образовании проживает 17 участников ВОВ, имеющих знак «Фронтовик», 8 ветеранов награждены медалью «За оборону Ленинграда», 47 человек имеют удостоверение «Труженик тыла», 83 человека являются «Жителями блокадного Ленинграда», 10 человек прошли фашистские концентрационные лагеря, 10 жителей являются жертвами репрессий, 17 женщин являются вдовами погибших ветеранов, 8 – ликвидаторовЧернобыльской АЭС, 66 человек являются ветеранами боевых действий, 48 - ветерана военной службы и правоохранительных органов, 197 - жителей являются ветеранами труда федерального значения и 253 ветеранами Ленинградской области. Итого в Совете ветеранов состоит на учете 764 ветерана.	
Традиционно в нашем муниципальном образовании чествуются в связи с днем рождения юбиляры-ветераны от 70 лет и старше. 47 юбиляров от имени главы муниципального образования были поздравлены на дому. В юбилейный год Победы ветераны принимали поздравления не только с юбилеем, но и с днем рождения. С 90-летним юбилеем были поздравлены следующие жители: Яцницкий Вячеслав Генрихович - участник ВОВ, Иоэльс Ольга Ивановна – участник ВОВ, Козлова Ольга Ивановна – награждена медалью «За оборону Ленинграда», Ехалова Елизовета Васильевна – труженик тыла, Трошин Василий Иванович – участник ВОВ. Ветераны Великой отечественной войны  Липилина Анастасия Николаевна отметила 97 лет со дня рождения, Смурова Антонина Дмитриевна 93 года, Бабкина Евгения Петровна 92 года, Куницына Анна Иосифовна 94 года, Солодухина Мария Васильевна 94 года, Милюкова Ольга Андреевна 94 года,Хромова Вера Александровна 92 года, Евсеева Нина Михайловна 93 года, Мякоткин Александр Иванович 92 года, Ницыевская Нина Павловна отметила 94 года со дня рождения.
Большая работа была проведена по подготовке ко всем праздникам и памятным датам. Для ветеранов различных категорий в течение года организовывались праздники с вручением подарков на День снятия блокады, День вывода советских войск из Республики Афганистан, День освобождения узников фашистских концлагерей, Дней воинской славы, Дня Победы. Были проведены новогодние «огоньки» для ветеранов труда, ветеранов боевых действий и военной службы.
Работа комиссии по рассмотрению обращению граждан об оказании материальной помощи жителям МО «Новодевяткинское сельское поселение» тесно связана с работой отдела администрации по делам культуры, молодежи, физкультуры, спорта и организации взаимодействия с общественными организациями и СМИ. 
При участии отдела выявляются граждане, нуждающиеся в оказании помощи. Отдел принимает участие в организации всех значимых мероприятий на территории муниципалитета, таких как проведение массовых праздников, официальные мероприятия администрации: круглые столы, конференции, отчеты, встречи с жителями и иностранными делегациями и др. Отдел занимается информационным сопровождением всех общественных и культурных мероприятий в «Информационном бюллетене», на официальном сайте администрации, на новостном портале Леноблинформ. Печатные материалы о Новом Девяткино публикуются в районной газете «Всеволожские вести», областной газете «Вести». Отдел занимается обеспечением видеоматериалами электронного информационного экрана. За 2015 год силами отдела изготовлено и продемонстрировано свыше 40 эксклюзивных видеоматериалов, 8 роликов, изготовленных МЧС,  продемонстрировано более 30 социально значимых объявлений на различную тематику. При этом полностью исключены дополнительные финансовые затраты на изготовление видеороликов. 
 В компетенцию отдела входит изготовление печатной продукции с символикой нового Девяткино, праздничное оформление поселка к Новому году и Дню Победы. 
      В 2015 году продолжилась традиция вручения памятных медалей «Родившемуся в Новом Девяткино».46 маленьких жителей стали обладателями памятного знака. Продолжалась акция дарения жителям Нового Девяткино палок для скандинавской ходьбы.  
Для празднования Нового года было закуплено около 1000 кондитерских наборов для детей из социально незащищенных семей, детей сотрудников бюджетных организаций, ветеранов ВОВ, труда, боевых действий.
Результатом совместной работы отдела и Советом ветеранов. были организованны экскурсии для пенсионеров в Санкт-Петербург, поездки на концерты, участие в областных мероприятиях с выездом в другие муниципалитеты района и области.
В 2015 году продолжилась акция «Будь красивым!», в рамках которой пенсионеры могут получить талон на бесплатную стрижку. Всего 480 пенсионеров смогли воспользоваться этим видом помощи в 2015 году.
Программа «В ногу со временем», дает возможность пенсионерам изучить основы пользования компьютером. За 4 месяца работы курсов, обучение осуществило 32 человека. 
В целом, вся деятельность отдела  направлена на создание и поддержание положительного имиджа совета депутатов и администрации. И цель эта достигается, чему свидетельством многочисленные благодарности от жителей и организаций в адрес администрации и лично главы муниципального образования.
Отчет о выполнении в 2015 году подпрограммы «Патриот» на 2015 год бюджет подпрограммы – 218 894 руб.
В нашем муниципалитете 5-ый год реализуется подпрограмма по военно-патриотическому воспитанию молодежи «Патриот», которую утверждает совет депутатов и финансирует администрация. Курирует программу депутат, работающий на постоянной основе, А.А. Данчев.  С 23 по 29 июля 2015 года группа детей и подростков, проживающих в МО «Новодевяткинское сельское поселение» в рамках выполнения муниципальной программы «Патриот» совершила уже ставший традиционным туристический выход, с проживанием в палатках. В этом году в походе участвовало 20 школьников в возрасте от 8 до 16 лет и 5 взрослых, среди которых были педагоги-организаторы и врач. Туристический лагерь располагался на берегах карстовых озер в районе населенных пунктов Семиозерье и Поляны в Выборгском районе Ленинградской области. Эти озера известны своей глубиной и прозрачной водой. Берега возвышаются над озерами, создавая живописные пейзажи, а сосновый лес славится изобилием ягод и грибов. Издавна на возвышенности Юликанкаанмаа, берегах и холмах этих озер селились люди, и в наши дни отряд Новодевяткинских туристов провел неделю в единение с природой. 
Сергей Александрович Рукавишников работающий заместителем директора СОШ №1, проводил занятия по основам выживания в условиях дикой природы, умению преодолевать овраги и другие преграды с помощью веревочной переправы, вязанию узлов веревками, разведению костров, ориентированию на местности и многому другому, что может пригодиться человеку в экстремальных условиях. Педагог-организатор Елена Грибовская на лесной солнечной поляне, проводила с ребятами интереснейшие игровые занятия по умению водить русские народные хороводы и играть в забавы. Под звуки русских-народных мелодий, ребята играли и учились танцевать. Всех сопутствовало радостное настроение. В то время как мальчики изучали дела мужские, девочки учились рукоделию на мастер-классах Елены, много всего узнали и многому научились наши туристы постигая основы славянского рукоделия.
Находящийся по соседству детский летний лагерь «Град Детинец», что на «Кирочном подворье» пригласил нас принять участие в спортивных играх по пионерболу и волейболу. Состязания были не на шутку суровые. Наши старшие ребята объединились в команду и в лице Лазаревой Елизаветы, Тарас Никиты, Мазуренко Екатерины, Киселёва Даниила, Хаткевич Михаила, Александровой Лизы и Комлевой Александры победили в пионербол и играя в волейбол с вожатыми детского лагеря, стойко держали атаки взрослых мужчин и женщин. Победила дружба со счетом 1:2 не в нашу пользу, но вкуснейшим пирогом наша команда за волю к победа была награждена!
	Самые юные 8-ми летние участники палаточного городка Борихин Сережа и Аракчеев Рома, мужественно справлялись со всеми трудностями туристического быта. На равнее с старшими, они дежурили на полевой кухне, участвовали в спортивных эстафетах и преодолевали препятствия по веревочной переправе, испытали пар туристической бани с купанием в озере. По завершению недельной лесной жизни, все без исключения ребята, были удостоены памятной наградной лентой с прикреплением к ней значков за туристические, спортивные, игровые, творческие и личные эксклюзивные (особенные) достижения! За неделю совместной лесной жизни все сдружились и стали по настоящему сплоченным, сильным коллективом готовым к новым, интересным путешествиям и приключениям.
        Двадцать подростков участвовали за счет бюджетных средств, в семисуточном летнем туристическом лагере (218894 руб.);

Отчет о выполнении в 2015 году Подпрограммы «Социальная поддержка работников учреждений бюджетной сферы, обслуживающих территорию МО «Новодевяткинское сельское поселение» бюджет подпрограммы 370 000 рублей.
В течение 2015 года  5 учителей и 2 воспитателя, победители ежегодного конкурса «Учитель года» ежемесячно получали денежное поощрение в размере 5000 рублей.

Отчет о выполнении в 2015 году Подпрограммы «Здоровье»
 бюджет подпрограммы 155 847 рублей.

       Для обеспечения целей подпрограммы «Здоровье» в 2015 году по охране здоровья граждан, проживающих на территории МО «Новодевяткинское сельское поселение» и обеспечению доступности медицинской помощи было приобретено оборудование и инвентарь для нужд поликлиники поселения на сумму 155 847 рублей. 
-
Отчет о выполнении в 2015 году Подпрограммы «Староста»
 бюджет подпрограммы 103 806 рублей.

Для обеспечения целей подпрограммы «Староста» в 2015 году по  улучшению состояния территории поселения, обеспечение благоприятных условий для жизни населения. Повышение уровня эстетичности поселения. Повышение уровня безопасности, комфортности и чистоты на территории поселения.  Обеспечение  благоприятной сферы жизнедеятельности населения поселения. Повышение уровня санитарно-экологического благополучия жителей были выполнены мероприятия по ремонту дорог в частном секторе на сумму 103 806 рублей.
