
Отчет о реализации подпрограммы «Безопасность» в 2014 году.
            В 2014 году на территории Новодевяткинского сельского поселения успешно продолжена работа   по охране общественного порядка. Сотрудниками МКУ «Охрана общественного порядка» ежедневно осуществляется  прием сообщений граждан о любых фактах нарушения правопорядка.  В сравнении с предыдущим годом, теперь любой житель может обратиться по вопросам правопорядка, Го и ЧС не только в будние, но и в выходные и праздничные дни круглосуточно в единую дежурно-диспетчерскую службу при МКУ «Охрана общественного порядка». Полученная информация незамедлительно проверяется  при помощи членов Добровольной народной дружины и либо решается сотрудниками МКУ  на месте, либо передается в органы внутренних дел для принятия конкретных решений в соответствии с законодательством Российской Федерации. По всем случаям обращения были приняты меры и оказана помощь правового характера. Кроме того, специалистами учреждения постоянно проводятся консультации по вопросам юридической и социальной направленности, результатом которых является решение многих внутрисемейных, бытовых  и социальных проблем у жителей поселения, в том числе положительные решения в судебных производствах по гражданским делам и социальных службах.
              Важным событием ушедшего года явилось введение второй должности участкового уполномоченного полиции, обслуживающего территорию Новодевяткинского поселения, с предоставлением ему по решению совета депутатов служебной жилплощади.
              В 2014 году при непосредственном участии  Молодежного Совета, значительно расширен и улучшен качественный состав добровольной народной дружины за счет поступления в нее молодежи. 
              Продолжена совместная с Молодежным Советом работа по разъяснению молодому поколению новодевяткинцев негативных последствий употребления наркотиков и алкоголя, а также о последствиях  других видов правонарушений.  
             В результате уже  налаженной за несколько лет совместной работы сотрудников МКУ «Охрана общественного порядка», участкового уполномоченного полиции, обслуживающего территорию Новодевяткинского сельского поселения, и добровольной народной дружины возбуждено 24 уголовных дела, 19 из которых в настоящее время раскрыто.
              Добровольной народной дружиной МО «Новодевяткинское сельское поселение» в 2014 году осуществлено 98 выходов на дежурство, успешно проведено обеспечение всех культурно-массовых мероприятий на территории поселения. Постоянно оказывается помощь сотрудникам органов внутренних дел в расследовании и раскрытии преступлений: в 2014 году члены Новодевяткинской ДНД  12 раз участвовали в рейдах и операциях, проводимых сотрудниками полиции.
               Добровольной народной дружиной  на территории Новодевяткинского поселения постоянно выявляются случаи неправомерной парковки автотранспорта, материалы о которых впоследствии передаются в Административную комиссию. Совместно с сотрудниками полиции 87 отела полиции задержано 19 человек подозреваемых в совершении преступлений. Оказана помощь участковому уполномоченному милиции по задержанию лиц, совершивших административные правонарушения (мелкое хулиганство, появление в общественном месте в состоянии алкогольного и наркотического опьянения)  на территории поселения, на каждого из которых составлен протокол об административном правонарушении. Составление протоколов об административных правонарушениях направлено в первую очередь на недопущение совершения уголовно-наказуемых преступлений и носит профилактический характер. Всего задержано 98 правонарушителей.
                  Также в 2014 году прослеживается тенденция на значительное уменьшение преступлений и противоправных действий в отношении автотранспорта (угоны, порчи, кражи), а также сокращение уличных преступлений.
                  В результате активного участия членов добровольной народной дружины по оказанию помощи сотруднику военно-учетного стола по призыву граждан в ряды Российской армии выполнен план оповещения призывников.
                  В 2014 году была продолжена работа по муниципальной антинаркотической программе, в течение 2014 года силами сотрудников МКУ «Охрана общественного порядка» проводились различные профилактические мероприятия, направленные на борьбу с наркотиками,  в том числе семинары. Участниками мероприятий были представители лечебных учреждений здравоохранения, сотрудники УМВД России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области, прокуратура Всеволожского района, 3 отдел 6 оперативной службы России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области, представители молодежи и общественных организаций. Всего, при участии сотрудников МКУ и ДНД , полицейскими изъято 506 грамм наркотических средств у недобросовестных граждан.
                 В результате проделанной работы по этому направлению, сотрудниками органов внутренних дел было возбуждено  7 уголовных дел в отношении жителей поселения за незаконное приобретение и хранение наркотических средств (ст.228 УК РФ). Несколько молодых людей дали согласие на добровольное лечение от наркозависимости. Одним из важных моментов в охране правопорядка в Новом Девяткино стало регулярное патрулирование территории в вечернее и ночное время суток не только членами ДНД, совместно с участковым уполномоченным полиции, но и патрульно-постовой службой.
                С целью создания благоприятной правовой атмосферы на территории поселения сотрудниками МКУ «Охрана общественного порядка» продолжена работа по ранее разработанным муниципальным программам: муниципальная целевая программа «Правопорядок», согласованная с органами внутренних дел, планы противодействия терроризму и экстремизму,  программа  по профилактике наркомании и противодействие незаконному обороту наркотиков на территории муниципального образования «Новодевяткинское сельское поселение»,  разработаны планы совместных мероприятий с органами внутренних дел, УФМС и отделом наркоконтроля.
                  В связи с неоднократными обращениями граждан по вопросам незаконного пребывания на территории Российской федерации и нашего поселения трудовых мигрантов, нарушения ими общественного порядка, во избежание совершения указанными лицами преступлений, продолжена работа по данному направлению, совместно с отделом УФМС России по СПб и ЛО в Всеволожском районе Ленинградской области. За 2014 год в результате совместной с Отделом УФМС России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области в Всеволожском районе работы, были проверены все места предполагаемого осуществления трудовой деятельности иностранными гражданами, а также места их проживания. В ходе проверки выявлено 83 факта нарушения миграционного законодательства. Совместно с прокуратурой Всеволожского района Ленинградской области, УМВД РФ по Всеволожскому району и иными заинтересованными службами – 21. По результатам проведенных мероприятий, к административной ответственности привлечено 158 граждан из них: граждан РФ-95, физических лиц – 37, должностных лиц - 15, юридических лиц – 43. Выдворен в административном порядке за пределы РФ 151 иностранный гражданин. 
                  В отчетном периоде продолжена совместная работа добровольной народной дружины с Комиссией по делам несовершеннолетних муниципального образования МОУ «Новодевяткинская СОШ №1», участковым уполномоченным полиции, инспектором по делам несовершеннолетних 87 отдела полиции УМВД РФ по Всеволожскому району ЛО по выявлению и  профилактике безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних. К концу 2014 года на учете в КДН и ЗП не состоит ни одного подростка.
                  Как и в предыдущие годы, особое внимание в 2014 году уделялось работе в сфере гражданской обороны, защиты населения от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера и пожарной безопасности. Решение данных вопросов в 2014году осуществлялось в соответствии с « Планом основных мероприятий  МО «Новодевяткинское сельское поселение» на 2014 год. В феврале и мае отчетного периода проведена очередная подготовка руководителей гражданской обороны и органов управления РСЧС  в учебно-методическом центре МЧС России по Ленинградской области.
                  Как и в предыдущие годы, в июне 2014г. на водоёме  для жителей муниципального образования было проведено Показательное учение «Оказание первой помощи людям, терпящим бедствие на воде», с привлечением спасателей–водолазов отряда АСС Ленинградской области и представителей ГИМС ГУ МЧС России по Ленинградской области. Систематически, в соответствии с планом, проводилась работа комиссии по ЧС и обеспечению пожарной безопасности.
                  За истекший период проводилась активная работа по обучению неработающего населения мерам безопасности при техногенных и природных чрезвычайных ситуациях, мерам пожарной безопасности, мерам безопасности на водных объектах, для чего были разработаны и распространены среди жителей Новодевяткинского сельского поселения памятки по защите и действиям в чрезвычайных ситуациях; о действиях при пожаре в помещении; по мерам безопасности на водных объектах. В муниципальном «Информационном бюллетене» ежемесячно размещалась информация по мерам пожарной безопасности, по мерам безопасности на водных объектах в период летнего отдыха и зимней рыбалки, по мерам пожарной безопасности в начале отопительного сезона и в период низких температур.
                    
                

                 

 
