Вокальный ансамбль «Аллегро»
     Стать успешным вокалистом - это легко, если обладаешь хотя бы капелькой таланта, а главное огромным желанием!
     Вокальный ансамбль «Аллегро» — это пение, умение владеть своим голосом, выступления на концертных площадках Ленинградской области и Санкт-Петербурга, участие во Всероссийских и Международных вокальных конкурсах и фестивалях, общение с талантливыми людьми, дружелюбные и творческие отношения. 
     Занимаясь в нашем коллективе, вы получаете великолепную возможность развить свой талант и продемонстрировать его тысячам зрителей. Молодой и талантливый состав ансамбля – это энергия и позитив на репетициях и в творческой работе. А руководитель ансамбля – лауреат Всероссийских и международных конкурсов, автор и исполнитель Александр Андреев -  поможет тебе найти свой музыкальный жанр – от классики до эстрадных и джазовых произведений.  Став участником ансамбля «Аллегро», у тебя появиться возможность, выйдя на сцену, завоевать миллионы сердец и действительно стать вокальным артистом.
     Мы поддерживаем любые творческие инициативы – каждый может попробовать свои силы не только как вокалист, но и как композитор или аранжировщик. 
     Открой свой талант миру вместе с нами, заслужи комплименты и аплодисменты не только от своих друзей, но и от строгой, иногда привередливой аудитории. 
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