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Английский клуб

«Леди и джентльмены».

Преподаватель: Кристина Алексеевна

Welcome!
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ЗАЧЕМ
«Зачем курсы английского моему ребенку?» - такой вопрос возникает у каждого заботливого родителя, и ничего удивительного в этом нет, ведь у современного школьника столько дел: учеба, спорт, интернет, а может быть, еще и музыка или танцы. «Нет времени на очередной кружок. К тому же, английскому и так в школе учат». - Такое решение родителей раз и навсегда лишает ребенка возможности проникнуть в тайны английского, приобрести правильное, красивое и мелодичное произношение; однажды в будущем по-настоящему понять музыку, литературу и кино на этом языке. И удивительный английский навсегда останется для Вашего ребенка скучным, непонятным школьным предметом, который его «заставляют» учить.
КАК

Английский клуб в «Рондо» позволит Вашему ребенку изучать английский легко и весело, попутно приобретая страноведческие и фонетические знания, на получение которых в школе порой просто не хватает времени. Методика обучения английскому во многом зависит от возраста учеников. Сейчас в моих группах дети от 5 до 12 лет: кто-то только знакомится с английским, а кто-то уже постигает азы грамматики, но в изучении любого иностранного языка первостепенной важно обладает желание учиться. В нашем клубе нет строгой школьной системы оценивания, занятия проходят в дружеской атмосфере: успехи всегда поощряются, а ошибки корректно исправляются. 

КТО

Теперь немного о преподавателе, то есть обо мне. Меня зовут Кристина Алексеевна, я являюсь студенткой 4 курса филологического факультета Санкт-Петербургского Государственного Университета. Опыт работы со школьниками разного возраста у меня достаточно большой: индивидуальные и групповые занятия, как для подготовки к экзаменам, так и для развития «чувства языка» и навыка свободного общения. Я называю себя не «учителем», а «преподавателем», потому что мой стиль работы не предполагает строгой школьной иерархии: учитель как начальник, ученик как подчиненный. Я делюсь знаниями с учениками и помогаю им не бояться говорить на неродном языке, не молчать только из страха сделать ошибку. Я люблю английский язык и свою работу, а также ценю свое время, поэтому не трачу его зря – все это очень полезно и для моих учеников. Любую игру на уроке или переменке и любое внеклассное общение я всегда направляю в русло изучения языка: если обсудить с ребенком его любимую песню на английском или зарубежный фильм, можно вызвать в нем подлинный интерес к изучению языка, тогда гранит науки покажется не таким уж твердым.
ГДЕ И КОГДА

Звоните или сразу приходите в «Рондо» на занятие: мы всегда рады принять в группу новых учеников. Ведь на вопрос: «Когда можно начать заниматься английским?» есть только один правильный ответ: «Чем раньше – тем лучше!»
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