Футбол

     Футбол - это самый известный командный вид спорта, где от 7 до 11 игроков играют два тайма по 45 минут, стараясь забить как можно больше голов в ворота противника. В России первая ассоциация футбола появилась в начале 1864 года, сразу после признания футбола. На данный момент зарегистрировано более 2 миллионов команд и 400 тысяч профессиональных клубов. Клубы футбола есть уже практически во всех городах, и Новодевяткино в этом смысле нисколько не отстает. Вот уже два года на территории поселка существует футбольная секция для взрослых и детей. 
Футбол для детей
     Перед родителями каждого ребенка рано или поздно встает вопрос о том, куда же отдать его заниматься, где он может найти и реализовать себя, какой секции посвятить время, именно в столь юном возрасте 4-5 лет зачастую и определяется будущее ребенка.

     Для мальчишек одним из самых популярных направлений являются футбольные секции, поводом этому служат и массовая увлеченность футболом в стране, и успехи или поражения наших сборных на мировых соревнованиях, и слава мировых звезд футбола.

     Развитие детского футбола очень актуально в последние годы. Школы по футболу для детей – это спортивные организации, основная цель которых - воспитание из ребенка хорошего игрока, чтобы впоследствии он смог развивать профессиональную карьеру футболиста. Основной акцент детской футбольной школы – физическое развитие будущего футболиста. Дети, воспитанники таких школ, в будущем может, и не выберут карьеру профессионального футболиста, однако отлично владеть мячом будут всегда. Опытный тренер и специальная методика гарантируют высокий уровень подготовки ребенка.
Ваш ребенок получит:

· огромную пользу для здоровья;

· отличную физическую форму;

· дружную команду;

· время, потраченное на спорт, а не на сидение перед компьютером за очередной игрой.
Возраст: с 5 до 11 лет

Тренер: Ширяев Данил
