Хор «Рондо»
     Многие из нас с удовольствием поют. А тот, кто утверждает, будто не любит этого делать, скорее всего, просто стесняется, украдкой выводя мелодии в душе. Где бы вы ни оказались, стоит только затянуть какую-нибудь народную мелодию, это сразу находит отклик у слушателей. Ведь пение – не только самовыражение, но и способ объединения. Люди хотят быть ближе друг другу, а песня может сплотить за считанные минуты. И вот вы уже видите, как незнакомые люди улыбаются, берутся за руки, чтобы встать в хоровод, пытаются двигаться и напевать в унисон. 
     Учеными давно доказано, что пение имеет особые лечебные свойства. Оно помогает в лечении многих хронических заболеваний и депрессий, выступает как помощь в улучшении состояния больных с заболеваниями позвоночника и суставов, нормализует давление, сердечный ритм. Многие медики всего мира уже используют музыкотерапию. Вы можете не дожидаясь, когда прогресс дойдет до Новодевяткино, самостоятельно оздоровляться, просто начав регулярно петь!
     Мы приглашаем в наш коллектив всех, кто хочет и любит петь. Здесь вы научитесь владеть своим голосом, разовьете свои вокальные данные, обретете дружный и веселый коллектив. Хор «Рондо» образовался в 2006 году. В его состав входят люди разных возрастов (начиная с 16 лет, а самой старшей участнице 86 лет) и профессий. Но никакие различия не мешают нам вместе проводить время, забывая о проблемах, приходить на репетицию как на праздник и вместе петь наши любимые песни!
     Пойте себе на здоровье, а другим на радость! 
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