Школа раннего развития «Зернышки»

     Существует в КДЦ «Рондо» уже несколько лет, и с каждым годом пользуется все большей популярностью. Здесь малыши учатся лепить, рисовать, делать аппликацию, учат стишки и потешки, активно занимаются развитием речи. Особое внимание уделяется движениям под музыку со стихами и песенками, что способствует умственному развитию ребенка, его памяти.

     Все занятия проходят в игровой форме в спокойной, доброжелательной обстановке. Учитывая особенности психологии и физиологии малышей, урок (на первых порах) проходит вместе с родителями, что помогает ребенку легко привыкнуть к коллективу и педагогу. А в последующем эти особенности пригодятся в адаптации к детскому саду.

     Наш коллектив является и для родителей мини клубом, ведь здесь, общаясь друг с другом, они могут поделиться опытом, узнать что-то новое о процессе воспитания своего чада, о восприятии им окружающего мира. У родителей появляется возможность вместе с педагогом помочь ребенку развить весь его потенциал и бережно открывать для него прекрасный мир вокруг.
