Отчет по исполнению подпрограммы 
 « Развитие физкультуры и спорта в МО «Новодевяткинское сельское поселение» за 2016 год
На территории МО «Новодевяткинское сельское поселение» на базе МКУ «Культурно-досугового центр «Рондо»  активно развивается спортивное направление. Работа направлена на создание и обеспечение условий для формировании здорового образа жизни, организации содержательного досуга молодежи и жителей деревни Новое Девяткино. 
Для реализации данной подпрограммы на 2016 год выделено и освоено 1165088 руб.

В соответствии с задачами программы на 2016 год в КДЦ «Рондо» осуществлялась деятельность по привлечению к занятиям спортом с целью оздоровления населения дер. Новое Девяткино по следующим направлениям:

1. Футбол для детей и взрослых

2. Флорбол для подростков

3. Волейбол для школьников

4. Баскетбол  для школьников и молодежи

5. Лыжный спорт для школьников

Для развития данных направлений была организована работа в 6 секциях в арендованных помещениях ( клуб «Загородный, д. Новое Девяткино, д.93 и  СДЮШОР  п. Кузьмоловский), т.к. КДЦ «Рондо» испытывает дефицит площадей для занятий спортом и вынужден арендовать помещения пригодные для развития спорта и оздоровления населения на территории МО «Новодевяткинское сельское поселение». Для аренды помещений выделено 565650 рублей. Тренировочные занятия регламентируются расписанием, укомплектованы необходимым инвентарем, для соревнований приобретена форма. На данные цели было потрачено 347210  рублей. На приобретение атрибутики наградной и призов для победителей израсходовано 59600рублей.
Одной из важных задач программы является участие детей и подростков в разноуровневых соревнованиях: Областных, районных, межрегиональных и т.д. таких как:
- Чемпионат Всеволожского района по футболу (организационный взнос составил 44160 руб)
- Массовая лыжная гонка «Лыжня России 2016 г. 
- Невская и Глобальная лиги по баскетболу
Баскетбольная команда Новое Девяткино выиграла турнир по баскетболу «Глобальная Лига» г. Санкт-Петербург .
В летний период на территории МО уже традиционно проведены «Дворовая олимпиада» для детей, находящихся дома и «Папа, мама и я – спортивная семья», день летних видов спорта.
В рамках международной программы «Интеграция через спорт» организована поездка в г. Михендорф ( Германия), для участия наших спортсменов в проекте «Уличный футбол», из местного бюджета было выделено 148470 рублей.
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